

Графік зняття показів засобів обліку електричної енергії

1. Зняття показів засобів обліку

Покази засобів обліку відповідно до Переліку об'єктів і точок комерційного обліку Споживача знімаються візуально або за допомогою електронних багатофункціональних розрахункових засобів обліку, які фіксують та зберігають інформацію про величини споживання електричної енергії та споживання електричної потужності, 17 числа кожного місяця о 24.00 годині представником Споживача. Належно оформлений Акт про використану електричну енергію Споживач не пізніше першої половини наступного робочого дня наручно в двох примірниках надає в розрахункову групу електропостачальної організації.

У випадку встановлення у Споживача електронних багатофункціональних розрахункових засобів обліку, які фіксують та зберігають інформацію про величини споживання електричної енергії та споживання електричної потужності, покази розрахункових засобів обліку можуть зніматися шляхом електронного читування інформації відповідно до технічних можливостей цих електронних багатофункціональних засобів обліку електроенергії. Зняття показів здійснюється представником Споживача та/або представником Постачальника безпосередньо з засобів обліку електроенергії або дистанційно, шляхом електронного обміну інформацією. Дані електронних багатофункціональних засобів обліку електроенергії є пріоритетним перед даними, які знімаються візуально.

Покази розрахункових засобів обліку встановлених на підстанціях електропостачальної організації знімаються згідно графіка представником електропостачальної організації та споживача. У випадку відсутності представника споживача на дату зняття, представник електропостачальної організації самостійно знімає покази розрахункових засобів обліку. На підставі знятих показів обліку виставляється рахунок за спожиту електроенергію.

Покази розрахункових засобів обліку субспоживача підтверджуються уповноваженим представником основного споживача.

2. Розрахунок втрат електричної енергії на ділянці електромережі від межі балансової належності до точки обліку здійснюється відповідно до методичних рекомендацій, затверджених центральним органом виконавчої влади, що здійснює управління в електроенергетиці.
3. Колонки "Назва об'єкту та "Адреса" у Переліку об'єктів і точок комерційного обліку Споживача та Акті про використану електричну енергію повинні співпадати.
4. Проведення контролю за дотриманням Споживачем установлених граничних величин споживання електричної потужності в години максимуму навантаження об'єднаної енергосистеми України здійснюється в будь-який робочий день розрахункового періоду у відповідності до нормативно-правових документів. За результатами складається відповідний Акт.

У випадку встановлення у споживача електронних багатофункціональних розрахункових засобів обліку, які фіксують та зберігають інформацію про величини споживання електричної енергії та споживання електричної потужності, визначення максимального фактичного навантаження Споживання в періоди максимуму навантаження об'єднаної енергосистеми України здійснюється шляхом електронного читування інформації відповідно до технічних можливостей цих електронних багатофункціональних засобів обліку електроенергії. Визначення величини фактичної електричної потужності здійснюється представником Постачальника безпосередньо з засобів обліку або дистанційно, шляхом електронного обміну інформацією. Дані електронних багатофункціональних засобів обліку електроенергії є пріоритетними перед даними, які знімаються візуально.

5. Перелік об'єктів і точок комерційного обліку споживача

№	Назва об'єкту	Адреса	Приєднана потужність (кВт)	Договорна потужність (кВт)	Висота потужності (кВт)	Місце встановлення приладу обліку	№ приладу обліку	Вид енергії САС, СР, СГ	Дні розрахункового кофідієнта		Розр. коэф.	Навантаж. втрач в місяцях (днів/міс)	Коеф. (середня) напруги на лінії	Термін з трива	Години роботи в місяць (пробочка днів/год. в день)
									1-го	У-го					
1	Будівництво багатоквартирних житлових будинків ТП-1898 (аг.б.уд.облік)	вул.Величковського,61,62	1000	266,4	266,4	ТП-1898	67637974	САС, СР, СГ	2000/5	-	400	€	10,0	1	168 (7/24)

* У випадку зміни розрахункового електропідприємця або трансформатора струму чи напруги, сторонами складається відповідний документ, який вкладається невід'ємною частиною договору.

Постачальник електричної енергії

Денько М.В.
(П.І.Б., Підпис, М.П.)



Споживач

Мисирев І.П.
(П.І.Б., Підпис, М.П.)



Виконавець _____ Капранів А.Г., технік ГД ЛМ ВЕЛ

